RESOLUTION NO.

## A RESOLUTION OF THE CITY OF IOWA COLONY, TEXAS, CREATING THE CITY OF IOWA COLONY HISTORICAL COMMITTEE

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF IOWA COLONY, TEXAS:

**SECTION 1.** That the City of Iowa Colony, Texas hereby creates and establishes the City of Iowa Colony Historical Committee.

**SECTION 2.** That the purpose of the Iowa Colony Historical Committee is the identification, documentation, protection, and interpretation of the history of the City of Iowa Colony, Texas.

**SECTION 3.** That the City of Iowa Colony Historical Committee shall consist of seven (7) members comprised of individuals who are experts in the City of Iowa Colony, Texas history. The Mayor shall appoint the Chair of the Historical Committee, and the City Council shall appoint the remaining six (6) members of the Historical Committee. Each member shall hold office until the earlier resignation or replacement.

## READ, PASSED AND ADOPTED ON MAY 15, 2023.

WIL KENNEDY, MAYOR CITY OF IOWA COLONY, TEXAS

ATTEST:

KAYLEEN ROSSER, CITY SECRETARY CITY OF IOWA COLONY, TEXAS